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（参考資料）「中小規模の飲食店経営者・責任者へのHACCPに関する調査」 

・調査概要 

実施期間：2018年 7月 6日～8日 

調査対象：従業員100名以下（中小規模）の飲食店経営者、責任者309名 

※ただし、Q2~4 は Q1 で HACCP について「聞いたことがない」を選択

した人を除外しているため 200 名の回答。 

調査方法：インターネット調査 

 

・調査結果 

■HACCP を「聞いたことがない」と回答した経営者・責任者が 3 割以上（35.3%）、

「聞いたことがあるが詳しく知らない」と回答した人を合わせると 7 割以上

（76.4%）に上り、中小規模の飲食事業者に対して HACCP についての情報提供が必

要であると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

■HACCP の制度化について、「聞いたことがない」、「聞いたことはあるが詳しく

知らない」と200人中 8割以上（85.0%）の方が回答されました。 

 

 

 

 

 

 

Q1. あなたは、HACCPについて知っていますか？(n=309) 

Q2. あなたは食品衛生管理の手続きを定めた国際基準（HACCP）遵守の制度化について知っていますか？(n=200) 

(%) 

(%) 
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■HACCP 導入の取り組みを積極的に進めている飲食店は回答 200 に対して 1 割未満

（7.5%）となり、4 店舗中３店舗（73.5%）の飲食店が取り組みを本格化していく

必要があると考えられます。今後、2020 年までの制度化に向けた対応が必要である

と考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■HACCP 認証の必要性の有無や、HACCP の対象となる対応項目がわからないことな

ど、制度の情報不足が HACCP 導入の悩みになっており、HACCP 導入に関する情報

発信や導入に向けたサポートが必要であると考えられます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q3. あなたの経営・運営している飲食店はHACCPの導入に向けて取り組みを進めていますか？(n=200) 

Q4. あなたがHACCPの導入について悩んでいることがあれば、すべて選んでください。 (n=200) ／複数回答 

(%) 

(%) 


